

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Превращение в секс-рабыню. Глава 1.

О! Я сейчас очень-очень сердита на Барбару... Хорошо я сердита на нее и оставим это в стороне. Она, все-таки, является моя лучшая подруга, но она даже не разговаривает со мной. Она даже не отвечает на мои электронные письма ей. У нее некое предубеждение, что я какая-то извращенка.

Она думает, что я сексуально неуравновешенная только, потому, что я решила привнести немного В&D в мою с Бенджамином сексуальную жизнь. Но, во-первых, она одна из тех, кто ввел меня в мир В&D.

Она призналась мне приблизительно семь месяцев назад, что ей и Франклину нравится играть в доктора и медсестру или хозяина и горничную, когда они занимаются сексом. Она сказала, что у нее даже есть униформа медсестры и маленькой горничной, что она наряжается в них, чтобы сделать любовь более жизненной. Она сказала, что не позволяет Франклину шлепать или связывать ее или любое другое «извращение». Так она это назвала, не я.

Она сказала, что она наряжается в свой костюм медсестры. Потом Франклин исследует ее и говорит ей, что она нуждается в хирургической операции или чем-нибудь еще. А так же говорит, что он сделает это в их спальне. Или, она нарядится, как горничная, и Франклин ругать ее за то, что постель не застелена должным образом. Потом они занимаются сексом, пока она перестилает кровать. Это все традиционный секс для них.

Традиционный секс — новый термин, который я только изучила на прошлой неделе. Я столь взволнована всем этим. Я изучаю новые термины и слова и о секс-игрушках, и о BDSM-сексе, которые я никогда не знала прежде. Не поймите меня превратно, я знала, что мир В&D-секса существовал; я просто не знала подробностей, пока я не начал читать об этом.

После того, как Барбара сообщила мне о том, что они с Франклином делают, мне стало любопытно, и я начала активно интересоваться чтением об этом. Ничего себе! Я раньше никогда так не удивлялась? Я изучила все виды В&D-секса людей. (Другой термин, что я выучила). Доктора, адвокаты, учителя, бухгалтеры, продавцы, чернорабочие — мужчины и женщины всех профессий и занятий балуются В&D-сексом.

Я даже зашла на несколько вебсайтов и изучила их материалы.

Я полагаю, что должна начать сначала.

Я была за мужем за Сэлом. У нас были довольно хорошие отношения. Я имею в виду, что это был не самым лучшим из моих браков; были трудные времена. Но не может же быть всегда все сладко да гладко. Одним словом, это был удобный брак. Сэл имел хороший доход офис-менеджера страховой компании. Это было достаточно так, чтобы я могла себе позволить работу с неполной занятостью, работая на компанию сферы обслуживания, чтобы платить по счетам.

Фактически, Сэл даже не хотел, чтобы я делала это. Он шовинист в этом отношении. Он полагает, что мое место самой вести домашнее хозяйство. Единственная причина, по которой он позволял мне работать вне дома, была в том, что мы нуждались в небольшом количестве дополнительных денег. Я попросила его разрешать выручать нас материально. Поэтому я частично занятый секретарь.

Секс у нас был довольно уныл; по крайней мере, для меня. Прелюдии Сэла заключались в страстных французских поцелуях, массажировании моих груди, а затем он недолго натирал

мой лобок и двигал средним пальцем в моей киске, пока я не была достаточно влажным для него, чтобы трахнуть меня. После того, как он выстреливал свой груз, он перевернулся и засыпал, оставляя меня задаваться вопросом, где был фейерверк.

Были времена, когда он меня отталкивал; я должна была терпеть это. Я действительно наслаждалась сексом, когда ему предшествовали любовные ласки. Но таких разов было немного, и случались они редко. Главным образом, он меня распялял, трахал, а затем шел спать. Я тогда занималась мастурбацией до достижения оргазма, в то время как он спал.

Я всегда знала, когда Сэл хотел секса. Он приходил домой с работы, крепко меня обнимал и целовал, слегка шлепал по попке, а затем раздевал меня или приказывал, чтобы я сама разделась. Я голышом подавала ужин. После ужина мы смотрели телевизор, я была обнажена, а он смотрел на мое тело. Приблизительно в девять мы ложились спать. Тогда Сэл заползал на меня сверху, пиф-паф, готово. Никакого разнообразия.

Сэлу нравилось ложиться спать рано, потому что он должен был вставать в пять, чтобы добраться до работы в семь. Это сорок минут езды до его страховой компании и всегда тридцатиминутный душ перед тем, как собраться на работу. Так что, чтобы проводить его, я ложилась спать с ним, вставала с ним, готовила ему завтрак и ела с ним. Но после того как он уезжал на работу, я иногда опять ложилась спать пару часов или около этого. Это если мне не надо было в это же время пойти на работу.

Это была наша брачная рутина. У нас был довольно хороший дом. Мы материально не нуждались. У каждого из нас были собственные хобби. Сэлу нравилось охотиться и рыбачить; я люблю читать и заниматься серфингом в Интернете. У нас не было детей, но это потому, что у меня спираль в матке. Как я сказала, наш

брак был удобен; по крайней мере, пока Бенджамин не арендовал дом рядом с нашим.

Если я помню правильно, что это был вечер вторника. Бенджамин только переехал в дом по соседству в предыдущие выходные. Сэл пришел домой с работы и снял с меня всю одежду, готовя к сексу позже.

Мы смотрели телевизор. Хорошо, Сэл смотрел телевизор. Я была

Лежала на ковре голышом перед телевизором, разгадывая кроссворд.

Внезапно в дверь позвонили.

Это был Бенджамин, желающий попросить отвертку или некоторые другие инструменты. Сэл открыл дверь и предложил ему войти. Там были я перед телевизором, голая как новорожденный ребенок, и мой муж, приглашающий незнакомца в дом, чтобы представить в выгодном свете меня.

«Эй, Бен, Вы хотите увидеть кое-что красивое?» спросил Сэл, когда они вдвоем стояли у входной двери. По какой-то причине, Сэл назвал его Бен вместо Бенджамина. Бенджамин сказал мне позже, что ему не понравилось это; это не было его прозвище.

«Несомненно», ответил Бенджамин.

«Тогда проходите и посмотрите на это».

Сэл проводила его в нашу гостиную. Затем, указывая на мою голую попу, он сказал, «Это ли не самая красивая попка, которую Вы когда-либо видели?»

Это была сторона Сэла, которая я никогда не знала, что существовала. Я никогда не понимал его любовь представлять меня в выгодном свете, как если бы я был его призовой телочкой. Я покраснела и сменила несколько оттенков красного.

«Я должен признать, что это самая прекрасная попка, Сэл. Но в чем я действительно

нуждаюсь прямо сейчас так, это в отвертке с головкой в виде звезды. У меня нет никаких инструментов, и я был рад, если мог бы взять отвертку у Вас на время».

«Верно, Бен, давайте посмотрим, что есть в подсобке».

Вдвоем они пошли в подсобку, оставляя меня задаваться вопросом, за каким человеком я замужем. Это заставило меня подумать, что Сэл был парнем, которому нравилось показывать свою жене в голом виде и хвастаться ею, как новой игрушкой.

Я знала, что они должны будут возвращаться через гостиную. Это заставило меня размышлять, должна ли я продолжать лежать на полу, где я была, или встать и пойти в другую комнату. Я решила, что, если Сэл не был обеспокоен тем, что другой человек видел мою голую попку, тогда и я не должна волноваться по этому поводу, и вернулась к моему кроссворду. Это решение оказалось самым богатым событиями и всех, которые я когда-либо принимала.

Когда они вошли в гостиную комнату, Сэл сказал Бенджамину, «Да, я заполучил себе красивую жену». А потом мне. «Подойди сюда, Дейдра, и покажись нашему новому соседу». Я приподнялась на левом локте. Они оба хорошо могли видеть мой правый сосок. Я посмотрела от Бенджамина к Сэлу и назад к Бенджамину. Сэл широко улыбался; Бенджамин просто уставился на меня.

Я встала с пола, подошла туда, где они стояли, протянула руку Бенджамину и сказала, «Познакомиться с Вами, мистер Бенджамин». Мягко пожимая мою руку и осматривая сверху вниз все мое тело — с небольшой задержкой на моей киске, я бы добавила — он ответил с довольно сексуальной улыбкой губ, «я уверяю Вас, что гораздо более рад, Дейдра. Сэл прав. Вы очень красивая женщина».

Я ответила на его сексуальную улыбку очень скромной улыбкой. «Мистер Бенджамин, я не знаю, что сказать».

«Вы ничего не должны говорить, Дейдра. Ваша улыбка и язык Вашего тела все сказали». Была почти незаметная пауза между ответом телом и ответом вслух. Я не знаю, заметил ли Сэл это, но я заметила и уверена, что Бенджамин добавил ответ вслух только, чтобы быть вежливым. Я улыбнулась.

На этом Бенджамин повернулся и ушел. Но не раньше, чем посмотрел на мое голое тело еще раз и бросил на меня взгляд, который ясно сказал, «я хочу увидеть Вас еще».

Той ночью после того, как Сэл трахнул меня и заснул, я занималась мастурбацией, фантазируя о том, что Бенджамин сделал бы с моим телом, если бы у нас когда-либо был секс. Это был один из самых лучших оргазмов, которые у меня были за долгое время.

В следующую пятницу Сэл пришел домой с работы с пакетом отбивных из свинины в руках. Он сказал, что хочет отбивные из свинины с пюре и горохом на обед. В этом не было ничем нового. Сэл часто приходил домой с отбивными из свинины, стейками или чем-то еще и просил, чтобы я приготовила это вечером.

Удивление пришло, когда он добавил, что он пригласил Бенджамина обедать с нам, и что мы втроем будем кушать обнаженные. Потом он и Бенджамин по очереди пробурывают меня. Позже, Сэл открыл мне, что он и Бенджамин говорили о сексе втроем со мной с тех пор, как он взял отвертку.

Я была сильно потрясена. Я не знала, возразить или согласиться. Я уверена, что раньше я возразил бы против того, чтобы меня использовали, как чью-то секс-игрушку. Но моя

сексуальная жизнь с Сэлом не была очень хорошей, и я была заинтригована — очарованна будет лучшим словом — мыслью о сексе с Бенджаминном. Я

фантазировала о сексе с ним с тех пор, как мы встретились. Поэтому я решила задвинуть свое строгое моральное воспитание подальше и удовлетворить свои желания.

Во время ужина Бенджамин не мог отвести взгляд от моих грудей — они у меня размера 38С.

Кроме того, хотя мои ареолы средние в размере,

сами соски большие. Они торчат как две покрытых шоколадом изюминок в центре двух шоколадных печений. Вдобавок к этому, я была очень возбуждена мыслью о том, что случится после того, как все мы закончили есть. Эти мысли и небольшой холод в воздух заставил мои соски налиться кровью и торчать еще сильнее.

Как только мы закончили с едой, Сэл грубо приказал, чтобы я убралась на кухне. Он никогда прежде не приказывал, чтобы я сделала что-нибудь таким тоном. Обычно, когда он делал так, чтобы я ела обнаженной, он просто входил в гостиную, чтобы посмотреть телевизор, в то время как я убиралась на кухне. Он ничего не говорил мне; это было понятно. Он смотрел телевизор, в то время как я убиралась на кухне нагишом. После того, как я заканчивала, я присоединился к нему в гостиной, чтобы посмотреть телевизор.

Но присутствие Бенджамина изменило это по некоторым причинам. Как только мы закончили с едой, Сэл сказал, «хорошо, моя маленькая сексуальная рабыня, в то время как ты будешь убираться на кухне голышом, мы будем наблюдать за тобой».

Я просмотрела на Бенджамина, чтобы узнать его реакцию на обращение Сэла ко мне, как к сексуальной рабыне. То, что Сэл еще никогда не делал прежде. Бенджамин только улыбнулся. Моя первая мысль была, что я должен быть был оскорблен обращением сексуальная рабыня. Но я была поражена, что мне не было

стыдно. Фактически, я была возбуждена даже больше. Мой уровень возбуждения повышался с каждым проходящим моментом.

Затем, когда я встала и начала убирать грязные тарелки, Сэл сильно шлепнул меня по моей голой левой ягодице. Было больно, и я вздрогнула. Но снова, я не была оскорблена. Снова, я почувствовала, что сильнее возбуждалась.

После того, как я убрала со стола, я начала мыть посуду. Но только я начала, Сэл приказал, чтобы я вытащила его пиво из холодильника. Он спросил Бенджамина, хочет ли он пива, но он отказался. Я принесла пиво Сэлу, и он схватил меня за талию. Он повернул меня так, чтобы я стояла лицом к Бенджамину.

«Разве она не самая красивая женщина, которую ты когда-либо видел, Бен?» Он обхватил меня за талию и пробежал пальцами по моим темным лобковым волосам.

У меня немного лобковых волос. Они довольно тонки, только покрывают мой лобок и губы киски. Сэл хотел, чтобы я побрила свою киску, но мне нравится мое влагище таким. Я думаю, что немного волос на киске женщины сексуальны. Снизу Сэл не лизал меня. Но как я сказала, я занимаюсь мастурбацией.

Стоя там, я была смущена. Не собой, а нашим гостем. Мой муж рассматривал меня, как личную сексуальную игрушку, и наш гость был вынужден согласиться с этим.

Бенджамин встал. Он посмотрел вниз в мои глаза, он на целую главу выше меня. Его взгляд очаровывал меня, заставлял меня хотеть его. Он сжал мою левую грудь и поласкал мой сосок большим пальцем правой руки. «Почему бы нам не забыть о тарелках, Сэл, и не закончить это в гостиной».

Говорят, можно прочесть мысли человека по глазам. Я не знаю, действительно ли это правда. Но я точно знаю, что, когда я заглянула в глубокие карие глаза Бенджамина, мои мысли сказали мне, что он размышляет, насколько он хочет меня. Он собирался поиметь меня. Он пришел воспользоваться мной так или иначе, он хотел этого, и не было ничего, что я могла сделать, чтобы остановить его.

Я теряла сознание. Я не думаю, что я когда-либо хотел человека настолько, насколько я хотела Бенджамин в тот момент.

Они вдвоем проводили меня в гостиную. Сэл сидел в его любимом кресле и направил меня сосать его член. Я опустила на руки и колени перед ним. Пока я ласкала шары Сэла и двигала рукой вверх и вниз по его стволу, Бенджамин встал на колени позади меня и начал гладить мои ягодицы.

Я быстро посмотрел через правое плечо на Бенджамине. Я ничего ему не сказала, но мои глаза сказали ему, «иди вперед и делай со мной то, что хочешь. Наслаждайся, я твоя». По крайней мере, это то, что я мысленно говорила ему.

Я обратила свое внимание на член Сэла, который начинал твердеть. Я поцеловала его отверстие и облизала головку, глядя на него страстно. Сэл сделал большой глоток пива и схватился пальцами за мои волосы. Я взяла головку его обрезанного достоинства в мой голодный рот, посасывая ее. Я погладил языком его отверстие.

Но я не концентрировалась не том, что я делала с членом Сэла. Там не о чем было думать. Он делал так, что я сосала его член много раз прежде и знала, что сделать, чтобы получить его поднять, продержат подольше и заставить кончить. Мои действия в этом были автоматическими. Это не вызывало у меня никаких эмоций, это было просто удовлетворение эгоизма Сэла.

Я сконцентрировалась на том, что делал Бенджамин с моей попкой и киской. Он один раз хлопнул по моей правой ягодице, не очень сильно, но достаточно, чтобы позволить мне понять, что я его. Затем он начал массировать мой лобок и губки. Я почувствовала, как он вставляет палец в мое влагалище. Я немного раздвинула ноги, предоставляя ему более легкий доступ к моей вагине.

«Ты влажная печенька, Дейдра», сказал он. Соки из моей киски текли все время обеда. Потом, все еще массируя мой клитор, он хлопнул меня по левой ягодице. Снова не очень сильно, но достаточно, чтобы сообщить мне, что он осознал ситуацию.

К тому времени я была горячее, чем я когда-либо. Я взяла весь член Сэла в рот. Я начала его страстно сосать. Я сосала его сильнее и глубже, чем когда-либо. Животная страсть во мне брала под контроль мое голодное до секса тело и мои экстравагантные желания. Я хотел, чтобы Сэл взорвался в мое отверстие. Я хотела, чтобы он стрелял своей горячей спермой в мое горло. Я также хотела, чтобы Бенджамин трахнул меня. Я хотела чувствовать его член глубоко в моей пещерке. Я была просто бесстыдной шлюхой, секс морил распутницу голодом. Я только требовала его трахнуть меня, пока я не стала бы потрепанной безумной от радости тряпичной куклой.

Тогда Бенджамин зажал мой клитор. Он сильно зажимал его и еще сильнее тянул его. Вспышка боли прошла через мою киску. Я никогда не чувствовала что-нибудь подобное этому за всю мою жизнь. Это была сладкая, восхитительная мука, которая оставила меня с желанием большего. Я хотел крикнуть ему, зажать сильнее и сильнее потянуть, но член Сэла помешал мне. Я только стонала в бреду и надеялась, что экстаз не прекратиться.

Пытка, которую Бенджамин доставлял моему телу, была новым оттенком счастья, который я никогда не испытывала. Как я сказала ранее, всякий раз, когда Сэл и я занимались сексом, это был пиф-паф и готово. Он долбил бы меня, пока не кончил. Потом он перевернулся бы и заснул. Я почти всегда должна была заниматься мастурбацией, чтобы получить хоть какое-то удовольствие от этого.

Но то, что Бенджамин делал с моим телом, было что-то полностью новое. Я не знала, была ли это новизна секса с двумя мужчинами или это была заслуга Бенджамина. Меня это не заботило. Я только знала, что я хотела продолжать это.

Бенджамин обвил левой рукой мою талию и начал энергично тереть губки моей киски правой. Он остановился на мгновение и похлестал по моим обеим ягодицам, дважды по каждой, затем немедленно возвратился к массажированию моего влагалища.

Он зажал мой клитор и сильно потянул его снова. Он сильно хлопнул по моей левой ягодице. Снова, хотел сказать ему я, бей по моей заднице еще и тяни сильнее мой клитор. Но с членом Сэла глубоко в моем рту, я могла только стонать в ответ. Он, должно быть, понял все по ним. «О, Вам нравится, когда я порю Вашу задницу»? Он дважды быстро ударил по моей левой ягодице.

Я не хотела прекращать сосать член Сэла. Но я хотела позволить Бенджамину узнать, что я хотела, чтобы он сделал. Левую руку, массирующей шары Сэла, я протянулась назад за себя и сжала средний и большой пальцы правой руки вместе в воздухе.

Бенджамин понял этот жест. Он сильно сжал мой клитор и потянул за него. Вторая вспышка пробежала в моем влагалище. Я была вне себя от радости. Я не забывала думать, что на это должны походить небеса.

Встав на колени сзади меня, Бенджамин поместил свой член у входа в мою вагину. Я чувствовала, что он открыл мои губки левой рукой, когда вводил головку в мое влагалище. Потом он схватился за мою талию обеими руками и глубоко меня протаранил. Я застонала и сильнее засосала член Сэла.

Держась за мою талию, Бенджамин начал сильно бить меня. Сэл только трахал меня несколько раз в позе раком. Он обычно просто ложился на меня сверху в миссионерскую позу и делал свое дело, он никогда не позволял мне быть сверху. Но даже те нескольких раз, что он трахала меня раком, Сэл никогда не сгибал меня как Бенджамин в тот момент. Я была в восторге.

С членом одного человека во рту и другого человека в киске, я была просто секс-кукла. Но меня это не заботило. Я не хотела, что бы кто-то из них покидал меня. Я сжала мускулы шейки матки вокруг члена Бенджамина и глубже всосала член Сэла. Стоя на четвереньках с двумя мужчины во мне одновременно, я чувствовала себя как Китайская ловушка для пальцев. Но я наслаждалась каждой минутой этого.

«Вот так, соси мой член», вопил Сэл. Я поглядел на него. По виду его лица, я знала, что он наслаждается оральной стимуляцией пениса.

Бенджамин продолжал таранить членом меня. Я продолжала стонать.

Я закрыла свои глаза и сконцентрировалась на движениях Бенджамина.

Я хотела, чтобы он наслаждался этим так же, как я. Я хотела, чтобы он хотел меня так же, как я хотел его.

Внезапно, Сэл схватил мои волосы и намотал их на руку. Я знала, что он был на грани

оргазма. Я засосала сильнее и глубже. Я была вознаграждена его стоном, когда он взорвался в моем отверстии. Он впечатал свои бедра в мое лицо. Его сперма заполнила мой рот; я проглотила ее всю.

Я начала поднимать его член руками, но держала головку его члена сжатой моими губами. Я сосал его, как ребенок сосет леденец на палочке. Он продолжал стрелять свое семя в мой голодный рот. Часть его вытекла на мой подбородок.

Я позволила его члену высвободиться из моего рта и слизала его сперму с подбородка с похотливой улыбкой на губах. Сэл упал в свое кресло с полным удовлетворением на лице. Я слизнула каплю спермы с отверстия, поцеловала его головку и улыбнулась снова.

Как только Сэл упал в кресло, Бенджамин толкнул меня в спину левой рукой, прижимая мои плечи к полу. Моя голая задница была теперь самой высокой частью моего тела. Его правая рука все еще держала мою талию, когда он накачал мое влагалище.

Волна за волной страсть нахлынула на мое тело. Я схватилась на ворс ковра и потянула его. Мое тело начало дрожать. Мой вулкан готовился взорваться. Я была полна судорог восхищения.

Каждый его толчок приближал меня к кульминации. Каждый удар поднимал уровень моего желания. Каждое погружение его члена наполняло меня животной страстью. Он был мощным оленем, а я был его раненой самкой. Он был голодным волком, а я его невинной жертвой. Он был ястребом, бросающимся на меня, его беспомощную добычу.

Бенджамин трахал меня все быстрее и более. Я мог сказать, что он также был готов взорваться. Его толчки становились более ощутимыми, а стоны громче.

Я зажмурила глаза, когда темп наших любовных ласк увеличился. Мои чувства брали под свой контроль мое тело. Ничто не имело значения для меня теперь, кроме моего оргазма. Все мое внимание было сосредоточено на приближении кульминации. Я попросила Бенджамина не оставлять меня неудовлетворенной, как часто делал Сэл.

Я была горячим паровым двигателем, а Бенджамин был поршнем,двигающимся во мне. Я была темной пещерой, а он был динамитной шашкой глубоко в моем отверстии. Я была пустынным каньоном, а он был грузовым поездом, заполняющий меня.

Внезапно я взорвалась. Все мое тело затряслось. Я закричала. Никогда прежде я не испытывала такого сильного оргазма. Волна за волной восторг и страсть прошли через мою плоть. Небесная радость пришла в мою душу, в мое тело, в самую мою сущность.

Бенджамин продолжал долбить меня. Я смогла только встать на колени перед ним и позволить ему трахнуть меня раком. Я была потрепанной тряпичной куклой, которой я хотела быть.

После нескольких больших толчков он тоже взорвался. Он громко простонал и накачал в меня в несколько раз больше. Потом он упал на меня сверху. Мы упали на бок, оба трудно дыша. Бенджамин обвил руками мою талию. Я закрыла свои глаза снова и позволила страсти пробежать по моему телу.

После нескольких моментов абсолютного счастья я открыла глаза. Я увидела Сэла. Он только смотрел на нас, поглаживая член.

«Тебе понравилось, не так ли, моя маленькая нимфа?» сказал Сэл. Я закрыла глаза снова и слабо кивнула. Я была слишком переполнена счастьем, чтобы сделать что-нибудь еще. «Я знал, что так будет», добавил он.

Левая рука Бенджамина была все еще под моим телом вокруг моей талии; он гладил мою спину правой рукой. Я просто лежала, наслаждаясь вниманием.

Сэл продолжил, «Давай, шлюха, позволь мне увидеть, как ты сосешь его член, как ты делала это мне». Ему, казалось, нравилось унижать меня перед Бенджамином.

Я посмотрел через плечо на Бенджамина. Он перекатился на спину, приглашая меня пососать у него. Я встала на четвереньки, мой рот был над его хуем. Я начала поглаживать его шары левой рукой, обхватив его достоинство правой. Он встал снова вертикально почти немедленно.

Его обрезанное достоинство было немного большей, чем у Сэла, также и несколько более толстое. Я поцеловала его отверстие и провела языком вокруг его головки. Он просто лежал и улыбался. Я знала, что он хотел, чтобы я продолжила.

Я встала так, чтобы моя задница была перед Сэлом. Я думала, что он захочет меня трахнуть раком, пока я буду сосать член Бенджамина. Но он схватил меня за талию и положил обратно туда, где я была. Он только хотел наблюдать, как я сосу хуй Бенджамина.

Я начала поглаживать член и облизывать его, как если бы это был день отсоса, бросая все время на него озорные взгляды. Он ответил на мою обольстительную улыбку собственной чувственной. Его укол скоро был сверканье с моей слюной.

Я нанизывала свой голодный рот на его твердый член. Я взяла его на всю длину в мое отверстие. Он совсем немного застонал. Он двигал своими бедрами так, что я скакала лицом вверх-вниз на его члене. Я продолжала массировать его шары левой рукой.

Через несколько мгновений он выстрелил свой груз в мой рот. Его сперма заполнила мой рот; мускусный запах заполнил мой нос. Как и Сэлу, я гладил его ствол, пока продолжала сосать головку его члена. Я изучала его глаза; они сказали мне, что он удовлетворен.

Я села на колени. Я слизала сперму с моих губ и улыбнулась Бенджамину. Потом я посмотрела через плечо на Сэла, чтобы узнать его реакцию.

Он бросил на меня веющий отвращением взгляд и сказал, «У тебя на подбородке немного спермы, шлюха».

Я вытерла ее пальцами и затем слизала с них. Но я была смущена. Снова это не было из-за меня; это было из-за способа, которым Сэл выставлял меня перед Бенджамином, называя меня шлюхой. Я опустила голову. Единственное, о чем я могла думать, была то, что я только что испытал самый лучший секс в моей жизни, а Сэл взял и разрушил все своим унижительным замечанием.

Потом Сэл встал со своего кресла и пошел к нашей спальне. «Дейдра, ты и Бенджамин наслаждаетесь собой сами. Я иду в магазин спортивных товаров. Я пойду на рыбалку с утра пораньше и хочу попробовать

несколько новых приманок, которые я видел там на днях. Не дожидайтесь меня, потому что после того, как я куплю приманки, я иду с Сэмом пить пиво».

С этим он оставил меня и Бенджамина, сидящими на полу. Я задалась вопросом, хотел он или нет, чтоб Бенджамин провел ночь со мной. Я бросила на нашего гостя озадаченный взгляд и пожалала плечами. Он только улыбнулся.

Мы говорили спокойно нескольких минут, главным образом о том, как Сэл и я встретились, и как протекал наш брак. Я была честна с ним. Я сказала ему, что искра ушла из нашего брака несколько лет назад. За исключением секса, мы были просто соседями по комнате. Но брак



был удобен для меня потому, что у меня было много свободного времени. Сэл же не разводился, чтобы иметь кого-то, кто приготовит еду и уберет в доме.

Как только Сэл ушел через парадный вход, Бенджамин предложил, чтобы мы возвратились на кухню, чтобы закончить уборку. Он встал и затем помог мне подняться на ноги.

«Мы собираемся сделать это нагишом?» спросила я его.

«Да», ответил Бенджамин мне. Он оглядел мое голое тело с макушки до пальцев ног.

«Потом мы вместе примем душ. Пока мы будем в душе, я собираюсь трахнуть тебя снова». Он обхватил мою левую грудь рукой и щелкнул по моему соску указательным пальцем.

Он продолжил, «После этого я собираюсь насухо вытереть тебя, уложить спать и трахнуть в третий раз. Но прежде, чем я пойду домой, я собираюсь попробовать на вкус твою прекрасную киску».

Он сделал паузу. Затем добавил, «Если, конечно, ты не возражаешь против насильования твоего тела снова и снова».

Я положила руки на его грудь, изучая его большие карие глаза, и соблазнительно ответила ему, «Нет, я не против».

Мы возвратились на кухню.

Я начала мыть посуду, Бенджамин вытер стол. Остались две отбивные из свинины, немного гороха и пюре. Он спросил меня, что сделать с ними. Я вручила ему несколько пластмассовых контейнеров и попросила положить остатки в холодильник. После этого он просто оперся на кухонный стол и наблюдал, как я мою посуду.

Мы разговаривали, пока я мыла посуду. Мне не нравятся посудомоечные машины; на мой взгляд, они не достаточно хорошо отмывают тарелки. Мы говорили главным образом обо мне, что мне нравится, что не нравится, о моих надеждах и мечтах. Не то, чтобы я вела беседа в этом направлении; это делал Бенджамин. Каждый раз, когда я задавала вопрос о нем, он отвечал на него. Но потом он всегда возвращал тему беседы в мою сторону.

Я хотела узнать о нем. Я заинтересовалась им и пыталась узнать все. Бенджамин отвечал на каждый вопрос, который я задавала ему. Но он, казалось, больше был заинтересован в выяснении всего обо мне, чем раскрытии информация о себе. Он заинтересовался мной, потому что я был человеком, не сексуальный объект или домашней горничной.

Кроме того, все время, что мы стояли там, Бенджамин не отрывал глаз от моего голого тела. И при этом я не мог прекратить смотреть на его короткое, но толстое достоинство. В отличие от члена Сэла, который немного увеличивался от вялого состояния к вертикальному, член Бенджамина увеличивался вдвое. Я

должна отметить, что мужские пенисы были и достаточно большими, и достаточно толстыми для меня, когда вставали.

Я, наверное, должна объяснить, что я видела только двух голых мужчин за всю свою жизнь — я была девственницей, когда вышла замуж за Сэла. Пока Бенджамин не пришел, я думала, что все мужские члены были как у Сэла. Теперь я вижу, что я была неправа. Я поняла, что я действительно неопытна и наивна, когда дело доходит до секса. Мне многому нужно учиться.

Но вернемся к тому, на чем я остановилась, все то время, которое я мыла тарелки, Бенджамин не отводил взгляда от моего голого тела. Посудомоечная машина была с левой стороны от меня, и он стоял с правой стороны. После того, как я помыла и ополоснула тарелку, я наклонялась и клала ее в посудомоечную машину, чтобы она высохла.

Я вполне осознавала, что я делаю приблизительно до третьего раза, когда я наклонилась, чтобы положить тарелку в посудомоечную машину. Тогда Бенджамин прокомментировал, насколько хороша, кругла и красива была моя задница.

«У тебя красивая задница, Дейдра. Она хороша и кругла, прямо такая задница, какие мне нравятся».

«Сэлу тоже нравится моя попка, но он иногда говорит, что она слишком тощая».

«Сэл сумасшедший, и ты можешь передать ему это».

«Я никогда не скажу этого ему».

«Ты должна ходить голой чаще», прервал меня Бенджамин. «Ты часто ходишь обнаженной?»

«Только, когда Сэл хочет».

«Если бы ты была моей женой, то я сделал бы так, чтобы ты ходила голой все время».

Прежде, чем я смогла ответить ему, он схватил меня за плечи и поцеловал меня. Он крепко целовал меня. Его язык проник глубоко в мой рот. Я сосал его, что я никогда не делала с языком Сэла. Я была возбуждена снова, и не могла дождаться, чтобы пойти в душ с ним.

После того, как мы прервали поцелуй, я спросила его, нет, я не попросила его, «Займись любовью со мной

в душе. Я могу закончить с тарелками завтра».

«Нет, твои обязанности на первом месте», сказал он серьезно. «Закончи с тарелка, и тогда мы займемся любовью. Это — приказ, рабыня».

Я не была оскорблена его обращением ко мне рабыня. По крайней мере, не так, как когда Сэл назвал меня рабыней. Фактически, Бенджамин, называющий меня рабыней, только заставил меня хотеть его еще больше.

Я поспешно закончила мыть посуду. Но после комментария Бенджамина о моем хорошенькой круглой попке каждый раз, когда я наклонялась, чтобы положить тарелку в

посудомоечную машину, я предоставляла свою задницу ему. Я тайно надеялась, что он шлепнет по моей заднице — я никогда не предоставлял свою задницу Сэлу для шлепков. И я даже никогда не хотела, чтобы он шлепнул меня.

Но Бенджамин не шлепнул по моей заднице. Он просто продолжал восхищаться ею. Это также заставляло меня хотеть его еще больше.

Но я все время не могла отвлечься от его обещания трахнуть меня в душе, трахнуть меня снова в моей кровати и затем попробовать мою киску. Все время жизни с Сэлом, я хотела, чтобы он полизал мое влагалище. Я могла едва дождаться, чтобы почувствовать, на что это похоже.

У этого рассказа и предыдущего есть переведенные продолжения. Пишите отзывы, и я их опубликую.

Е-mail автора: [piterko@inbox.ru](mailto:piterko@inbox.ru)